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ATA da 211ª Reunião Ordinária 

do Conselho de Consumidores da Light 

25/10/24 - Sexta-feira 

Local: Virtual 

 

PARTICIPANTES 

 

Conselheiros: 

• Presidente e Conselheiro Titular da Classe Rural 
• Vice-Presidente e Conselheiro Titular da Classe Comercial 
• Conselheiro Titular da Classe Industrial  
• Conselheiro Suplente da Classe Poder Público 

 

Light: 

• Secretária Executiva Titular do Conselho 
• Secretária Executiva Suplente do Conselho 

 

Convidados: 

• Assessoria de Comunicação 

 

Abertura 

O Presidente do Conselho de Consumidores da Light deu início à 211ª Reunião Ordinária, 
saudando os presentes e registrando que o encontro estava sendo realizado exclusivamente de 
forma virtual. A escolha pelo formato virtual se deu em função de um simulado de gestão de 
crise realizado no mesmo dia nas dependências da Light, envolvendo agentes externos e o corpo 
técnico da Distribuidora, o que inviabilizou a participação presencial de seus representantes 
para tratar os temas solicitados pelo Conselho. 

 
O Presidente informou que a pauta da reunião incluía dois itens principais: 
 
1. Aprovação da especificação técnica para a contratação da empresa de eventos 

responsável pelo Encontro Regional do Sudeste 2025. 
 

2. Aprovação da compra da passagem para a representante da ANEEL que atuará como 
painelista no 1º PRORIO, evento voltado para discutir impactos positivos para o 
setor de energia e a sociedade. 
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Aprovação da Compra de Passagem para Representante da Aneel 

O Conselho discutiu a compra da passagem para a representante da ANEEL, convidada 
para atuar como painelista no 1º PRORIO, evento apoiado pelo Conselho de Consumidores da 
Light. 

Após ouvir a opinião dos presentes, todos os conselheiros concordaram com o custeio 
da passagem. Foi destacado que o evento abordará temas de grande relevância para o Conselho 
e para os consumidores, justificando o apoio financeiro. 

  

Especificação Técnica para Contratação da Produtora de Eventos 

Foi apresentada a especificação técnica referente à contratação da produtora de 
eventos para o Encontro Regional dos Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica da Região 
Sudeste, previsto para 2025. 

O documento foi desenvolvido em colaboração com diversas partes interessadas e 
previamente compartilhado no grupo de WhatsApp dos conselheiros. Apesar da manifestação 
favorável informal, o Presidente ressaltou a necessidade de formalizar o acordo em ata. 

Os conselheiros presentes aprovaram, por unanimidade, o documento. 

 

Encerramento 

Não havendo outros assuntos a serem tratados, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a reunião. 


